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Бюджетні кошти безпідставно отримала столична приватна компанія в результаті

махінацій із закупівлею електроенергії для одного з інститутів НАН. Фігурантів

відправлено на лаву підсудних, на їх майно накладено арешт. Обвинуваченим

загрожує до 12 років увʼязнення.

Слідчі Головного слідчого управління Нацполіції спільно з оперативниками

Департаменту кіберполіції за процесуального керівництва Офісу Генерального

прокурора при участі Державної аудиторської служби України навесні 2026 року

завершили досудове розслідування у кримінальному провадженні щодо

заволодіння бюджетними коштами під час закупівлі електричної енергії через

систему публічних закупівель «Прозорро».

Посадовці одного зі столичних інститутів Національної академії наук за

попередньою домовленістю із працівниками приватної компанії та всупереч

встановленим Законом України «Про публічні закупівлі» обмеженням придбали

електроенергію за завищеними цінами.

Для цього службові особи уклали низку додаткових угод, якими передбачалося

збільшення вартості електроенергії без відповідного подорожчання на ринку. Це

призвело до безпідставного завищення вартості поставленого товару.

Фігуранти забезпечували підготовку та підписання необхідних документів, зокрема

договорів, додаткових угод, листів та актів приймання-передачі, а також надавали

вказівки щодо проведення оплат.

У результаті таких дій протягом 2021–2022 років на рахунки приватної компанії

було безпідставно перераховано понад 4,4 мільйона гривень бюджетних коштів.

Під час проведених обшуків у м. Києві поліцейські вилучили комп’ютерну техніку,

документацію, печатки-кліше, чорнові записи, автотранспорт та обʼєкти

нерухомості. Для забезпечення відшкодування збитків накладено арешт на

транспортні засоби преміум-класу, об’єкти нерухомості, корпоративні права у двох

товариствах, грошові кошти на банківських рахунках, а також інше майно

фігурантів.

Наразі правоохоронці завершили досудове розслідування та направили до суду

обвинувальний акт за ч. 5 ст. 191 Кримінального кодексу України (Привласнення,

розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим

становищем). Обвинуваченим загрожує позбавлення волі на строк до 12 років.

Департамент кіберполіції Національної поліції України
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